

ТЕКСТ СТАТТІ ТУТ

Пл.Р.
4.5/41

Довірче
Тільки для службового вжитку

**Інструкція до переведення в життя
цілості діяльності ОУН**

I

Продовж найближчих зимових місяців діяльність організації буде звернена в бік політичного та організаційного опанування суспільно-національного активу України, а через нього народніх українських мас для справи боротьби за суверенність українського народу на українській землі. Політичне опанування суспільно-політичного активу програмою та визвольною концепцією українського революційного націоналізму є передумовою його включення в організаційні ряди.

II

Головним і центральним завданням організації під сучасну пору являється політичне й організаційне опанування ЗУЗ і СУЗ, з географічних і політичних причин вирішальних для справи національного визволення. Діяльність організації на інших українських землях мусить бути функціонально включена в цілість революційної боротьби українського народу на всій етнографічній території.

III

Біжучий період організаційної праці є періодом мобілізації та підготовки українських революційних сил для давшої боротьби за Самостійну Соборну Українську Державу. Тому всілякі місцеві й частинні акції назовні, що доводять до конфліктів з теперішньою військовою і політичною ачадою в Україні та унеможливають норматьну внутрішню працю в організаційних клітинах, є недоцільні.

Політично опановуючи та організуючи національний актив українського народу взагалі, а СУЗ зокрема, неодмінно звертати увагу на наступні моменти:

- 1) Підкреслювати провідну роль України в національному визволенню всіх народів бувшого СРСР, як головного носія боротьби з московським та кожним іншим імперіалізмом.
- 2) Наші гасла не можуть організувати і мобілізувати пасивних, правно неукраїнських мас в Україні проти українського визвольного руху та

доводити до творення в Україні національних фронтів громадянської війни. Мусимо змагати, втягнути чи тільки держати піл нашими впливами можливо все населення України, без огляду на його розговорну мову, мобілізуючи його до боротьби не під гаслами боротьби з місцевим московським населенням, а проти імперіалістичної політики територіально чужої, політичне ворожої Москви та інших імперіалізмів.

3) При політичній опануванні терену звертати особливу увагу на опанування міського населення: робітничого пролетаріату, кадрів спеців, культурних працівників, адміністративних кадрів. Не можна допускати до протиставлення інтересів села — інтересам міста.

4) Шляхом річевої критики марксівсько-інтернаціоналістичного світогляду та практики імперіалістичної політики Москви в Україні — змагати до зашіплювання розвитку світогляду українського революційного націоналізму. Кожний провідний член мусить опанувати основи марксизму та вміння проводити його критику.

5) У зустрічі з урбанізацією, індустріалізацією і усупільненням економічного життя України — підкреслити, що ці по собі додатні процеси та конечні для державної самостійності України стануть чинниками психічного розвитку України тільки після включення їх у визвольні змагання українського народу та керовані з точки погляду життєвих потреб українського народу.

6) У підході до села треба підкреслювати, що: а) ОУН визнає і переведе засаду приватної власности на землю, поруч добровільної збірної та державної власности. б) Розвиток українського села й забезпечення за українським селянством права на свобідну господарку — можливі тільки в українській державі після революційного усунення економічної експлуатації села зовнішніми політичними імперіалізмами.

7) Взагалі гасло Самостійности України треба тісно зв'язувати з боротьбою за суспільно-господарські права населення та за громадянські права одиниць (свобода людині). Тільки в Самостійній Україні буде український селянин свобідним господарем на землі, тільки в Українській Державі буде запевнене робітництву економічне забезпечення, повнота громадських прав і право вільних професійних союзів, а українській інтелігенції — можливість всебічного розгорнення творчої праці.

Організаційна сітка — це організована система національно-політичного активу та технічно необхідного елементу. Більш суспітно пасивні, політично мало вироблені круги наших прихильників держимо поза властивою організацією, як зорганізованих симпатиків націоналістичного руху, впливаючи на них, а через них на маси, шляхом особистих впливів та використання всіх можливих форм громадянської діяльності при існуючій організації суспільного життя.

VI

Для поширення площини нашого руху та для усупільнення революції, з одного боку, а з другого боку, для відтяження організаційної сітки на найближчі місяці і для збереження наших кадрів шлемо найбільшу кількість наших людей у всі ділянки державного (залізниці, пошти, адміністрації, поліція, економічно-фінансові установи), суспільного і культурного життя. Спеціально переводимо і здійснюємо клич: село до міста.

VII

Дотеперішнє вироблення членства є дачеко незадовільне для поширеного терену й нових політичних умовин діяльності ОУН. Тому вісью внутрішніх організаційних клітин у найближчих зимових місяцях

буде вишкіл (політичний, організаційний, військовий). Справа вишколу буде уодностійнена відповідними референтурами, централізована у вишкільному осередку та систематично переведена від найвищих до найнижчих організаційних клітин.

VIII

В засяг організаційного вишколу входитимуть наступні роди вишколу:

- 1) Властивий організаційний вишкіл.
- 2) Конспіративний вишкіл.
- 3) Світоглядovo-виховний вишкіл.

IX

З огляду на деякі браки в ділянці політичного вироблення членства

та конечність поставити членство в площину всеукраїнської дійсности, політичний вишкіл є в сучасну пору найважливішим вишколом організаційних кадрів. Ціллю політичного вишколу є дати членству — шляхом засвоювання ним можливо **всебічного позитивного політичного знання**.

- 1) Знання політичної концепції, програми й тактики ОУН.
- 2) Вміння узгідшовати працю генеральної політики ОУН в терені серед низових клітин.

3) Самостійно-політичне думання і орієнтація в політичній ситуації. Формою політичного вишколу є вишкіл інструкторів від найвищих до найнижчих організаційних клітин і при їх помічі вишкіл членства.

Як основою внутрішнього життя наших організаційних клітин має бути вишкіл, так назовні їх діяльність обмежується до пропаганди серед мас шляхом особистого впливу та використування всіх інших можливостей впливу на маси, що їх нам дають державні й громадські установи.

Групу Мельника і йому подібних "вождів" трактувати як вислужників чужим імперіалізмам, що своєю діяльністю (продажністю, доношицтвом, провокацією) ослаблюють національну боротьбу за Самостійну Україну.

Одержують: на письмі — до провідників надрайонів включно, усно — до всіх провідників станиць.

Центральний державний архів вищих органів влади і управління України, ф. 3833, оп. 2, спр. 2, арк. 210—211. Копія.